



林海日报社出版  
国内统一连续出版物号 CN 15-0074

中国内蒙古森林工业集团有限责任公司主管主办

第 19189 号 今日 4 版

## 闫宏光主持召开森工集团2023年第十一次党委会(扩大)会议

本报讯(记者 李鹏飞)5月10日,森工集团党委书记、董事长闫宏光主持召开森工集团2023年第十一次党委会(扩大)会议,传达学习《求是》杂志发表的习近平总书记重要文章《加快构建新发展格局 把握未来发展主动权》精神,研究《内蒙古森工集团关于推进“大起底”工作实施方案》及党委前置研究事项等事宜。

森工集团领导恩和特布沁、赵宝军、周艳昌、曹起武、牛广忠、蔡志强、关立春出席会议;森工集团总经济师陈林涛、总工程师王伟、董事会秘书张铁

军列席会议。

闫宏光强调,我们必须从全局高度准确把握构建新发展格局的重大意义和科学内涵,积极主动融入新发展格局,提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,在服务和融入构建新发展格局中担当作为。要切实把握发展定位,聚焦森林经营保护主责主业,把握发展主动权,做大做强森林“四库”,不断夯实高质量发展的绿色根基;要注重发展需求,全面推进资源高效利用,促进“两山”转化,彰显生态价值;要用活第一资源,坚持在科技创新上持续发

力,推动更多科技创新成果在林区转化落地;要强化主体责任,为加快推进林区服务融入新发展格局提供坚强保证。

闫宏光强调,要深刻认识推进“大起底”工作的重要意义,认真做好各项筹备工作。要压实责任、细化分工,坚持问题导向,确保“大起底”工作有序开展、落地见效。要建立工作推进机制,成立工作专班,定期调度工作进展情况,确保按照时间节点高质量完成各项工作任务。

## “石榴籽”将理论送进一线

李志凤 李子杰

“开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,根本任务是坚持学思用贯通、知信行统一,把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量……”

连日来,在大杨树林业有限公司宜里林场驻防队伍宿舍里,队员们围坐在一起,聚精会神地聆听“石榴籽”志愿服务队宣讲员关于学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的宣讲。

### 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育理论学习在一线

为推动主题教育走深走实,该公司“石榴籽”志愿服务队走进宜里林场,将主题教育理论宣讲与志愿服务相结合,为一线职工和在本公司驻防的莫尔道嘎森工公司驻防队员送去精神食粮。

理论宣讲以接地气的形式、生动的群众语言,深入解读习近平新时代

中国特色社会主义思想,加深职工对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解与把握。

“作为少数民族志愿宣讲员,能够深入基层、服务基层,我感到很荣幸。我要深入学习理论知识,用职工群众熟悉的事例、听得懂的话语、喜欢的形式,把党的好声音传播得更

远,打通理论宣讲的‘最后一公里’。”鄂温克族宣讲员王慧琳说。

“党的十八大以来,我们把什么作为统筹推进‘五位一体’总体布局和协调推进‘四个全面’战略布局的重要内容?”

“生态文明建设!”

“答对了,下一个……”

理论宣讲结束后,志愿服务队与驻防队员进行了“快问快答”互动,通过竞赛的形式巩固理论学习成效。互动环节将现场氛围推向了高潮,职工们在活动中既放松了身心、激发了活力,又凝聚了力量、鼓舞了士气。

## 学思想 强党性 重实践 建新功

林海日报社党总支

### 举办主题教育读书班暨理论学习中心组专题学习研讨会

本报讯(记者 赵佳佳)5月10日,林海日报社党总支举办学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一期读书班暨理论学习中心组专题学习研讨会。

林海日报社党总支采取集中学习、视频讲座、个人自学、交流研讨的方式,全面深入学习领会习近平总书记在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的重要讲话精神,以及党中央、自治区党委相关会议、方案精神,认真学习党的二十大报告、党章、《习近平著作选读》《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》等指定学习材料,跟进学习习近平总书记最新重要讲话和文章,班子成员将撰写学习体会,并进行专题研讨。

据悉,主题教育开展以来,林海日报

社党总支牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,结合实际,制定了《关于深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育实施方案》,此次读书班是报社党总支开展主题教育的重要内容之一。在主题教育中,报社领导班子带头学,充分发挥以上率下的“示范效应”和率先垂范的“头雁效应”,制定学习计划,加强集中学习和自学;领导班子成员带头讲,结合学习体会和实际工作,为干部职工和所在支部党员讲授专题党课;党支部促学,通过用好主题党日、“三会一课”等党内政治生活“传统”载体,用好“学习强国”平台、林海日报微信公众号等“网络”载体,用好红色教育资源党性教育基地,深化理论学习,切实把学习成果转化为推动报社新闻宣传工作高质量发展的生动实践。

甘河森工公司党委

### “四个聚焦”为主题教育开好局起好步

本报讯(通讯员 隋海涛)学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育开展以来,甘河森工公司党委牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,推动党员干部聚焦目标要求,聚焦理论学习,聚焦调查研究,聚焦宣传引导,高质量推动主题教育开好局、起好步。

聚焦目标要求,注重统筹推进。该公司党委成立由党委书记担任组长的主题教育工作领导小组,专题研究主题教育工作方案,并组织召开主题教育工作会议和专题学习会议,确保人员、时间、内容、效果“四落实”。

聚焦理论学习,筑牢思想根基。该公司党委把加强理论武装作为重中之重,通过领导示范带头学,打造学习“主课堂”;紧扣主题专门学,打造学习“大课

堂”;利用网络灵活学,打造网上学习“e课堂”;碎片时间及时学,打造学习“微课堂”;多种载体跟进学,打造学习“活课堂”的形式,让党员干部在潜移默化、润物无声中接受教育。

聚焦调查研究,补齐短板弱项。该公司党委坚持问题导向,要求领导干部深入各自的联系点,奔着问题去、围着问题干,重点解决环境整治、国土绿化、产业转型、苗木培育、湿地公园建设等工作推进中的困难和问题,实现主题教育和重点任务同步全面铺开。

聚焦宣传引导,营造良好氛围。该公司党委开展各种形式的学习讨论活动,宣传公司先进集体和先进个人事迹,倡导学先进、当先锋的良好风尚,为主题教育营造良好氛围。



5月5日,得耳布尔森工公司开展森林防火宣传活动,应急事务处专业扑火队、基层单位干部职工200余人参加,发放宣传单2000余份,营造良好的森林防火氛围。

尹达 陆鹏 摄



近日,莫尔道嘎森工公司组成慰问组,前往大杨树林业有限公司,看望慰问莫尔道嘎森工公司靠前驻防的防扑火队员,为他们送去了猪肉、蔬菜、罐头、牛奶、水果等慰问品。

高山 摄

## 压实责任 落实措施

大杨树林业有限公司

本报讯(通讯员 魏润嘉)近日,大杨树林业有限公司压实森林防火工作责任,强化落实森林防火工作措施,切实保障人民群众生命财产安全和生态安全。

该公司常态化开展责任区巡林督查,在重要时间节点加密巡护频次,做好巡查记录,确保责任落实到位;加强防火队伍建设,做好防火物资储备;定期组织开展隐患排查,对火险隐患“动态清零”;加强监测监管,严格执行防火期野外生产性用火审批制度、进山检查制度和扫码进山制度,及时准确发布火险预警信息,一旦发生火情,确保打早、打小、打了。在森林防火紧要期,禁止野外用火和携带火源及易燃易爆物品进山入林。任何单位和个人野外违法违规用火引发森林火灾,将严肃追究责任。

### 春防进行时



近日,阿里河森工公司开展《信访工作条例》宣传活动,通过设立咨询台、悬挂彩色条幅、放置宣传展板、发放宣传单等形式,向职工群众宣传《信访工作条例》制定的重要意义、遵循原则、信访办理程序等内容,增强职工群众依法信访、依法维权的法治意识。

彭志刚 李倩 摄